

Mezinárodní konference

SACRUM 2017

Sakrální stavby v dnešním světě

Dnešní situace sakrálních staveb v České republice
Stojí za to zachraňovat, obnovovat stavebně, ale i duchovně, hledat
nové možnosti využití?

Nebo se smířit s jejich opouštěním a ponecháním svému osudu?

9. – 10. listopadu 2017 od 9:00 hodin

Staré Purkrabství NKP Vyšehrad, Praha

Vstupné: 300 Kč (studenti do 26 let s kartou ISIC - 150 Kč)

WWW.OMNIUMOS.CZ

WWW.SUDETENDEUTSCHE-HEIMATPFLEGE.DE

INFO@OMNIUMOS.CZ

HEIMATPFLEGE@SUDETEN.DE



Témata konference

Úvodní slovo

Vlastimil Ouroda, Ministerstvo kultury

Revitalizace Dominikánského kláštera v Praze

Filip Boháč, Dominikánský klášter v Praze

Nové projekty výstavby kostelů

Zdeněk Fránek, Fakulta umění a architektury v Liberci

Kláštery Český Krumlov

Kateřina Slavíková, Městské divadlo Český Krumlov, o.p.s.

Projekt obnovy katedrály sv. Bartoloměje v Plzni, jezuitského kostela v Klatovech a kostela v Plasích

Iva Fictumová, Biskupství plzeňské

Revitalizace Františkánského kláštera v Kadani

Lukáš Gavenda, Městské muzeum v Kadani

Novostavba Kaple Sv. Jana Pavla II. v Bukovanech

Jaroslav Vlach, Ateliér 100D - Jaroslav a Lenka Vlachovi

Obnova poutního areálu v Horní Polici

Jana Kurešová, Národní památkový ústav ÚOP v Liberci

Projekt „Pietas“ - evidence hřbitovů na Českokrumlovsku

Jana Vozábalová, Pietas z.s.

Obnova kostela sv. Jakuba v Kutné Hoře

Soňa Telecká, Římskokatolická farnost Kutná Hora

Škola tradičních umění Avaloka v Praze

Karel Doubner, DOUBNER spol. s r.o.

Barokní sochy sochařské rodiny Patzak Pacák Zachovat sakrální umění evropské úrovně nejenom v kostelech, ale i v krajině Východních Čech!

Werner Honal, Unterschleißheim

„Jak jsou milí příbytkové tvoji, Hospodine zástupů!“

(žalm 84,2) – Zachraňovat kostely nebo je opustit?

Alois Ehrh, DK em., Spolek Glaube und Heimat – Víra
a domov, Norimberk

Sv. Anna v Staré Vodě, nejstarší poutní místo na východní Moravě – chátrání nebo revitalizace?

Ulf Broßmann, Heimatlandschaftsbetreuer des
Kuhländchens in der SL, Pověřenec pro domovský region
Kravaňsko v Sudetoněmeckém krajském sdružení,
Mnichov

Böttgerův sloup“ – poslední relikt zaniklého místa Pomezí / Pavlův Studenec na Zlaté stezce

Rainer Christoph, Förderverein Goldene Straße, Weiden

Místo porozumění a smíření

Kostel sv. Vavřince v Želině – srdeční záležitost

Vanessa Hünkemeier, Podporovací spolek Seelau / Želina
e.V., Stadthagen

Soukromé iniciativy a pohnutky pro podporu renovací v západních Krušných Horách

Reinhold Erlbeck, Ministerialdirigent a.D., Höhenkirchen

Obnova kostela Sv. Petra a Pavla v Strýčicích

Hartmut Schimetschek, Spolek farní kostel Strýčice,
Günzburg

Drobné sakrální památky - veřejné umění minulosti?

Zuzana Trnková, Muzeum Vysočiny Pelhřimov

Obnova kostela sv. Jakuba v Mrzlicích a sv. Prokopa v Mukově na Bílinsku

Dietmar Heller, Heimatkreis Bilin

Obnova kostela sv. Bartoloměje v Semaníně

David Smyčka

Patronátní projekty u sakrálních staveb spolku Omnium

Barbora Větrovská, Jakub Děd, Omnium z.s.

Program konference bude simultánně tlumočen

REGISTRACE : REGISTRACE@OMNIUMOS.CZ